

首页 >> 资讯 >> 本网原创

## 构建面向“中国问题”的管理学范式

2014年08月04日 08:12 来源：中国社会科学报 作者：陆航 何婧雯

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

中国社会科学报陕西讯（记者陆航 实习记者 何婧雯）8月1日，西安交通大学管理学院恢复建院30周年庆典暨思源管理前沿论坛在西安举办。与会学者提出，管理学研究需要从丰富的中国管理实践中总结提炼出深层次的、具有普遍适用性的科学理论，完成从实践到理论的转变和升华。

管理科学是学以致用科学。西安交通大学管理学院院长黄伟表示，中国推进的政治经济制度创新和变革是之前从未尝试过的发展过程，在这种复杂多变的情形下，出现了很多新的实际管理问题。中国人民大学商学院执行院长毛基业也认为，中国道路的社会实践和管理创新是中国特色管理科学得以存在和发展的基础。

现代管理科学是政治、经济和社会发展的综合产物。西安交通大学校长王树国提出，自然科学、技术科学、工程科学以及人文社会科学间的相互交叉与融合已经成为现代管理科学的发展趋势，这种趋势推动了现代管理科学向实践应用问题的转化。

分享到： 转载请注明来源：[中国社会科学网](#) (责编：刘宇)

### 相关文章

- 新丝路大数据产业基金研讨会在西安召开
- 信息质量：挖掘大数据价值的基石
- 从管理实践中发展中国特色管理科学
- 引领三军的风范伟力
- 继往开来铸辉煌
- “三个课堂”中学习“十类实践”中成才
- 我们党增强“四自”能力的成功实践



### 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

